
1

1 계산 결과가 다른 하나는 어느 것입니까? ·········· (     )

① 80－20 ② 40＋20 ③ 90－30

④ 50＋10 ⑤ 70－20

2 계산 결과가 큰 것부터 차례로 기호를 써 보시오.

㉠ 78－24     ㉡ 34＋25     ㉢ 70－20

3 가장 큰 수와 가장 작은 수의 차를 구하려고 합니다. 

풀이 과정을 쓰고 답을 구하시오.

67   12   35   40

풀이  

                                         답  

수학 

1학년 내용
복습

2 덧셈과 뺄셈(1)
       반       번

 이름:



1

1 계산 결과가 다른 하나는 어느 것입니까? ············································ (     )

① 80－20 ② 40＋20 ③ 90－30

④ 50＋10 ⑤ 70－20

| 정답 | ⑤

| 풀이 | ① 80－20＝60   ② 40＋20＝60  ③ 90－30＝60  ④ 50＋10＝60

⑤ 70－20＝50

2 계산 결과가 큰 것부터 차례로 기호를 써 보시오.

㉠ 78－24     ㉡ 34＋25     ㉢ 70－20

| 정답 | ㉡, ㉠, ㉢

| 풀이 | ㉠ 78－24＝54  ㉡ 34＋25＝59  ㉢ 70－20＝50

3 가장 큰 수와 가장 작은 수의 차를 구하려고 합니다. 풀이 과정을 쓰고 

답을 구하시오.

67   12   35   40

풀이  

                                         답  

| 정답 |  가장 큰 수는 67이고, 가장 작은 수는 12입니다. 따라서 가장 큰 수와 가장 

작은 수의 차는 67－12＝55입니다. / 55

수학

1학년 내용
복습

2 덧셈과 뺄셈(1)
       반       번

 이름:


